



欢聚一堂

# 传播好声音 增添正能量

「全国百家党报社长、总编看信阳」采访活动掠影

4月19日至20日,由中国报业协会、中共信阳市委主办,中国报业协会党报分会、中共信阳市委宣传部、信阳日报社承办的“全国百家党报社长、总编看信阳”采访活动在我市举行。

活动旨在深入开展党的群众路线教育实践活动,鼓励新闻单位继续深入进行“走转改”活动,激励广大新闻工作者深入基层、深入实际,挖掘第一手新闻。同时,通过老区行,对新闻工作者进行最好的革命传统和爱国主义教育,把培育和践行社会主义核心价值观观落到实处。

来自人民日报、解放军报、光明日报等全国103家党报的150多名社长、总编和记者齐聚信阳,分赴河南唯一的将军县新县、“全国十大产茶县”浉河区以及南湾湖、鸡公山风景区等地参观采访。记者们走工厂进乡村,直接在田间地头倾听百姓心声,深入一线采写出生动鲜活的新闻,共同领略信阳老区改革发展的崭新风貌,亲身感受信阳的独特魅力。

采访活动结束后,全国百家党报对我市经济社会发展、魅力信阳建设进行全方位报道,并举行“全国百家党报社长、总编看信阳”采访活动优秀新闻作品评选。采访活动取得圆满成功,充分体现了党报的社会责任感,为中原经济区建设增添了正能量。



启动仪式



齐心协力



聚精会神



认真记录



认真心得



切磋技艺



抒发情感



深入采访



参观工业



茶国雅集



品茗看茶

策划:钱长琨 张宗和  
执行:龚立堂 张家彬 曾 鼎 唐耀兵  
摄影:秦 旭 郝 光 戴黎明



红色记忆



捕捉瞬间



深入基层